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puLAUUGLL DUuuGN 639 882,4| 639882,4| 331492,0( 915456 137500,5( 79 344,3
wyn pyntd
LUuBUSHhY SUUGN 604 802,3| 604 802,3| 297 611,9( 915456 136300,5( 79 344,3
wyn pyntd
nESU4UL UUruhuvueNh, nMUL8 GuldUuuu 403 386,2| 403 386,2| 192 134,3| 67 200,0 86 923,3| 57 128,6
A3NtRGSU3PL <hULUNYLENP UCluuSNILENh
uchuusu4unNg
wyn pyntd
- pwnuwpwghwwb dwewinnbtph wywpglwwnpdwb $nln 23026,6| 23026,6 12846,9| 47789 5400,8 0,0
LUuLBUShY SPULUDENSLEN 74 539,61 74539,6| 40317,4| 11047,0 1507511 8100,1
wyn pyntd
Uj| pbpwghy tnpwludtbpunnwihb yswnbbp 74 539,6( 74539,6( 40317,4| 11047,0 15075,1 8 100,1
wjn pyntd
- ywnuwnhp unghwjwywb wwwhndwannipjwb y&wnbbp 73279,6( 73279,6| 403174 97870 15075,1 8 100,1
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht yswnpotn 1260,0 1260,0 0,0 1260,0 0,0 0,0
umnPruuvLeLGEMh ALUUL G4 ounu3nt@3NtuueNrh 126 876,5 126 876,5| 65160,2( 13298,6 34302,1| 14 115,6
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwnwbplbbnh dGrppbpnid 6 346,9 6 346,9 3074,2| 14045 1568,2 300,0
wjn pyntd
Qnyp, gnwubljwywhb wwpwbpbtn L Gneptn 6 346,9 6 346,9 3074,2| 14045 1568,2 300,0
wjn pyntd
- gnwutluywiho wwnwbpbbp L G)nepbp 5274,7 52747 2002,0 1404,5 1 568,2 300,0
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- gniyp b uwnpwynpnLiltn 1072,2 1072,2 1072,2 0,0 0,0 0,0
Qnpéninniibbn L Swrwnnuywb ninlnpnipintbbbn 16 177,3| 16177,3 6309,3| 1008,0 7860,0( 1000,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLGbEph y&wnbbp 24 000,0] 24 000,0 9600,0f 4800,0 6 000,0( 3600,0
Ywuwh Swewjnipntb0tph y&wnotbn 300674 30067,4| 13777,01 23723 8790,5| 5127,6
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnbtn 18 962,5 18 962,5 7 045,3 2233,8 96834 0,0
wjn pyntd

ElGYunpwtbnpghwih, Jwrbihph L 9brnigdwl dwiuubn 17 819,8] 17819,8 6196,6| 2095,0 9528,2 0,0
2ninin- Ynininnig oguinybint Jwpdh yAwndwb dwiuukn 379,0 379,0 225,0 58,8 95,2 0,0
W ynintGwy dwiuukp 763,7 763,7 623,7 80,0 60,0 0,0
Uj| Swfuubn 313224 313224 25354,4| 1480,0 400,0| 4088,0
wjn pyntd

Qnph Jupdwywnipwb dwiuubp 41424 4142,4 554.,4 0,0 0,01/ 3588,0
wjn pynd

- 260pGnh, 2n0nLpNLGOBPH L pGwywnwGGBph 41424 41424 5544 0,0 0,0 3588,0
Jwpdwywintpjwb wiuubkn

Lbpywjwgnigswlywb dwiuubn 2800,0 2800,0 1500,0 500,0 300,0 500,0
Uy, Swrewjntpintbbeph dGrppbndwl dwiuutkn 24 380,0| 24380,0( 23300,0 980,0 100,0 0,0
LunhsulL cuuer 35080,1| 35080,1| 33880,1 0,0 1200,0 0,0
wjn pynLd

yunhsul veNANPNFULENHh SUlUGN 35080,1| 35080,1( 33880,1 0,0 1200,0 0,0
wyn pyntd

LUuNhSUL U4sShyuGNh 6NLAGNUUL CUUGH 35080,1| 35080,1| 33880,1 0,0 1200,0 0,0
wjn pyntd

Uwnptph L uwppwynpniibbph d6rpptpdwl swiuubp 20 343,8| 20343,8( 19143,8 0,0 1200,0 0,0
Ui wywinhybbph d6rpptndwb dwiuutbn 14736,3] 14736,3 14736,3 0,0 0,0 0,0
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1 5 6 7 9
puLIUUGLLE CUUGN 918 014,7| 30 000,0 30 000,0| 8188255 117290,3| 5838359| 117699,3| 44 433,2 44 433,2
wyn pyntd
LUuBUSHhY SUUGN 847 622,5 0,0 0,0| 8048255 117290,3| 5838359| 103699,3| 42797,0 42797,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 847 622,5 0,0 0,0| 8048255 117290,3| 583835,9| 103699,3| 42797,0 42 797,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 847 622,5 0,0 0,0| 8048255 117290,3| 5838359| 103699,3| 42797,0 42 797,0
unLpuhnhwbn
LunhsulL cuuer 70 392,2( 30 000,0 30000,0|/ 14 000,0 0,0 0,0/ 14000,0/ 1636,2 1636,2
wjn pyntd
LuMhSUL vENPNPNtULENh SUUGN 40 392,2 0,0 0,0 14000,0 0,0 0,0 14000,01 1636,2 1636,2
wjn pynd
LUUNhSUL U4ShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 40 392,2 0,0 0,0/ 14000,0 0,0 0,0/ 14000,0/ 1636,2 1636,2
wjn pyntd
Uwnptph L uwppwynpniibbph dsrpptpdwl swiuubp 40 392,2 0,0 0,0/ 14000,0 0,0 0,0 14000,0f 1636,2 1636,2
yunhsulL vNrNantuLENh culuueN 30 000,0| 30 000,0 30 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0




074

«Lwjwunwbh <wipwwbunnipub 2007 puwywih whunwywb pnupth dwuhb» <4
optklph 7-nn. hnnywény pntobuinwhl Swfuutph gnpéwrlwywl nwuwywnagiwb 07 fudph 02

GOpwfudph 6pwanptph gény hwuwnwunywé hwwnywgnidbbph ypéwanidb pun
Swfuutph nbnbuwghnwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

<nnwéh wodwbnidp

wyn pYntd puwn dpwantiph

ULOwnpnOwgywé Yungny
{wjwuinwbh waquihb
gnwwwiwwnh b
gnwnwnwObtnh hwdwn
uwpptiph,
uwppwynnpnibbph
adtrpptndwl gony
wGwnwywl ywwnybp

wyn pYntd puwn

= Yuwnwnpnnbtph

&

3 43 <

. = c

kS e ®

= Sccz

S Z2ccgE

15 S5

=] I o3

3 335cc

= S 333

a vs©g

vE 3
i)

10 11
puAUUGBLL DUuUGN 24 756,0 24 756,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 0,0 0,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 0,0 0,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
LunhsulL cuuer 24 756,0 24 756,0
wjn pyntd
yunhsulL veNPANPNFULENHh SUbUGN 24 756,0 24 756,0
wjn pynd
LUUNhSUL U4ShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 24 756,0 24 756,0
wjn pyntd
Uuwnptph L uwppwynpniiltph drpptndwb wiuubp 24 756,0 24 756,0
yunhsulL vNrNantuLENh culuueN 0,0 0,0
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anwstenny) [ 2 EE 2 32l=3 2| 22| 32| 2| =9 E%
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d ] d 33|v2 3| 33 §3 gl Yv3 | 3
o a\: £ t// as 3 Vs
1 2 4 5 6 7 8 9 10 11
puAUUGLL DUuUGN 1347 632,0( 27 800,0 27 800,0| 1276832,0( 21463,6| 894576,2( 80226,7| 27 095,3| 159 811,5( 9670,7 10171,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 1166 955,2 0,0 0,0] 11669552 21463,6( 856 177,2| 80226,7( 26617,5| 88811,5| 9670,7| 10171,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 1166 955,2 0,0 0,0| 11669552 21463,6( 856 177,2| 80226,7( 26617,5| 88811,5| 9670,7| 10171,0
wjn pyntd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 1166 955,2 0,0 0,0] 11669552 21463,6( 856177,2| 80226,7( 26617,5| 88811,5| 9670,7| 10171,0
unLpuhnhwbn
LunhsulL cuuer 180 676,8| 27 800,0 27 800,0 109 876,8 0,0 38 399,0 0,0 477,8] 71000,0 0,0 0,0
wjn pyntd
yunhsul veNANPNFULENHh SUlUGN 148 977,8 0,0 0,0 105977,8 0,0 34 500,0 0,0 477,8] 71000,0 0,0 0,0
wjn pynLd
LUUNhSUL U4ShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 148 977,8 0,0 0,0 105977,8 0,0 34 500,0 0,0 477,8] 71000,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uwnptph L uwppwynpniibbph dsrpptpdwl swiuubp 131 200,0 0,0 0,0 88 200,0 0,0 34 500,0 0,0 0,0/ 53700,0 0,0 0,0
Uyl wywinhybbph d6rpptindwl dwiuubn 17777,8 0,0 0,0 17777,8 0,0 0,0 0,0 477,8] 17 300,0 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cukbuGN 31699,0( 27 800,0 27 800,0 3899,0 0,0 3899,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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v 3 o3 >3 33 3 33 55
v e VA g N2 g 3 g S = g_c 3
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12 13 14 15 16 17
puAUUGLL DUuUGN 6 525,6( 53855,4| 6778,0| 6658,0 43 000,0 43 000,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 6525,6| 538554| 6778,0| 6658,0 0,0 0,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 6 525,6( 53855,4| 6778,0| 6658,0 0,0 0,0
wjn pyntd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 6525,6| 538554| 6778,0| 6658,0 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
LunhsulL cuuer 0,0 0,0 0,0 0,0 43 000,0 43 000,0
wjn pyntd
yunhsul veNANPNFULENHh SUlUGN 0,0 0,0 0,0 0,0 43 000,0 43 000,0
wjn pynLd
LUUNhSUL U4ShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 0,0 0,0 43 000,0 43 000,0
wjn pyntd
Uwnptph L uwppwynpniibbph dsrpptpdwl swiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 43 000,0 43 000,0
W) wywinhybkiph dGrppbpdwl dwiuukn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cukbuGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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COnwatlp - YwwnwnpnnGeph - YwuwnwnpnnGeph - YwwnwpnnObph
Glpwiudph g g g
<nnwéh wodwbnidp gnLiwnn g‘ S 5 g‘ - g‘ S S
(hwquin g 2z g |22 ¢ 3 3| £3 g 3
© e © c G c < c Sz © e
nnhwabbnny) = g = = CEc 2z 2 3 23 S 3 = gz
S S € S = cc & 3 = © S S £
B v 5 % B 5c5 % Si= =S o2 S B v s %
3 Vg 3 3 3 O c b c 5 =D 3 Vg
3 é; § 3 235 % § 5 3 5 3 3 3 3 g 5
“ 53 @ |ve 3] "3 3|1 v3| © 53
a 5 a
1 3 5 6 7 8 10
puLNUUGLE SUUGP 1305 987,8| 750 800,0 750 800,0( 22687,8 19680,3| 1002,5| 1002,5| 1002,5| 532500,0 532 500,0
wyn pyntd
puEUShY DUUGN 21644,6 0,0 0,0 216446 18 637,1| 1002,5| 1002,5| 1002,5 0,0 0,0
wjn pyntd
untruhNhUuLEN 21644,6 0,0 0,0 21644,6 18 637,1| 1002,5| 1002,5| 1002,5 0,0 0,0
wyjn pyntd
QtrGwnynipynLbbtnhb L Yugiwybpwnepntbtphb uvnpynn 21644,6 0,0 0,0 216446 18 637,1| 1002,5| 1002,5| 1002,5 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
LUMhSUL SUuUGM 1284 343,2 750 800,0 750 800,0( 10432 1043,2 0,0 0,0 0,0 532500,0 532 500,0
wjn pyntd
yunhsuL veNPNPNtULENH CUUGP 533 543,2 0,0 0,0 10432 1043,2 0,0 0,0 0,0 532500,0 532 500,0
wjn pynLd
LuUMhSUL chuururnkE@3UuuL SukluueP 532 500,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 532500,0 532 500,0
YuUMhSUL U4Shyutrh 6NLAGNUUL OUUGN 1043,2 0,0 0,0 10432 1043,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uwppbph L uwppwynpniibbph dGrppbpdwb dwiuubn 1043,2 0,0 0,0 10432 1043,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LuMhSUL vNnrNnantuueNrh culuuGN 750 800,0| 750 800,0 750 800,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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yaunpnl» MNUY-hG

MNUY-hG
QOnwikOp
Ghpwiuiph wyn pYnLd puwn wyn pYnd puwn wyn pYnLd puwn wyn pYnLd puwn
<nnwsh wodwlnidp gnidwpp — Jwuwwnnnltph — Ywuwnwnnnbbph — Ywuwnwnpnnltph — JwuwwpnnlObph
(hwaquip § § § S §
() ()
npwistspny) | 5 2.2 3 53 2 3 3 3 =3 2
£ I3 & © c 7 © 3 © 8 ©
= a2z = SScg o £5 = SScg
3 g5¢E 3 ZESE 3 33 3 ZESE
=1 2= 3 =1 332 3 =1 23 =1 339 3
3 33¢% 3 235% 3 c 3 3 235%
5 EH £ | 5223 | & 53 £ | 5223
“ V=3 “ | YE 3 “ g “ | YE 3
5 o 5
1 2 3 5 7 9
puAUUGBLL DUuUGN 506 661,5| 261 109,5 261 109,5( 15927,3 15927,3| 176 090,6 176 090,6( 25582,9 25582,9
wjn pynLd
QUBUSHhY CUUGN 484 236,4( 245076,5 245 076,5( 14 035,2 14 035,2| 176 090,6 176 090,6( 23582,9 23582,9
wjn pyntd
untrUhNhULEN 484 236,4( 245076,5 245076,5( 14 035,2 14 035,2| 176 090,6 176 090,6( 23582,9 23582,9
wjn pynLd
2trOwnynipintGbbphb L YugdwytpwnipintGutphb wtnpdnn 484 236,4( 245076,5 245 076,5( 14 035,2 14 035,2| 176 090,6 176 090,6( 23582,9 23582,9
unLpuhnhwbn
LUuMhSUL SuueP 224251 16033,0 16 033,01 18921 1892,1 0,0 0,0 2000,0 2000,0
wjn pyntd
uunhsulL veNPaNPNFULENh SUlbuGN 224251 16033,0 16 033,01 18921 1892,1 0,0 0,0 2000,0 2000,0
wjn pyntd
LUuUNhSUL U4sShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 224251 16033,0 16 033,01 18921 1892,1 0,0 0,0 2000,0 2000,0
wjn pyntd
Uwnptph L uwppwynpniibbph drppbpiwl swiuubn 224251 16033,0 16 033,01 18921 1892,1 0,0 0,0 2000,0 2000,0
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o = c
© & &
ci &ccz
S 2 Ece
s = c 15
=] 3 S o3
3 35¢c¢
= S333
< VE 3
i}
10 11
puAUUGBLL DUuUGN 27 951,2 27 951,2
wjn pynLd
QUBUSHhY CUUGN 254512 25451,2
wjn pyntd
untrUhNhULEN 254512 254512
wjn pynLd
QtrGwnynipyntbbtnphb L Yugdwybpwnieyntbbtphb uvnpdnn 25451,2 25451,2
unLpuhnhwbn
LUuMhSUL SuueP 2500,0 2500,0
wjn pyntd
uunhsulL veNPaNPNFULENh SUlbuGN 2500,0 2500,0
wjn pyntd
LUuUNhSUL U4sShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 2500,0 2500,0
wjn pyntd
Uuwnptph L uwppwynpniibtph dGrpptndwb dwiuubp 2500,0 2500,0

Unyniuwly 07-05 (pOnwdklp 2 t9)
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Unyntuwy N 07-06

Unyniuwly 07-06 (pOnwdklp 8 t9)

wyn pYnLd puwn dpwantiph

Upwynipwihb opjyunnbtnh
hhdbwOnpngnud

MGnwywh wowygnipyntl
«Up.Uwbonhwpuwbh wGqwb
owbtpwih L pwiGwnh
wqawiht wywnsdhwywhb
pwuwnpnb» MNUY-hO

MEnwywb wewygnipntl

«Q.Unilnntyjwbh woywh

wqgwihbt wywnbdhwywb
pwwnpnb» MAUY-hG

MNGnwywb wowygnipintl wy
pwuwnnb0Gphb L hwdkpgwihG
Jwgiwytnpwnintbbtphb

QOnwikOp
Ghpwiuiph wyn pYnLd puwn wyn pYnd puwn wyn pYnLd puwn wjn pYnid puwn
<nnywéh waywbnuip gnidwpp — Jwuwwpnnlbph — JwuwnwpnnlObph — Ywuwnwnpnnltph — Ywuwnwnpnnltph
= () = =
nustemd 3 32 2 | 23 2| 2 | 2% ¢ : |22 2| 2
© o © £& & © £g = © & & 3
o == ol &ccz o Eccgz o &ccz c 5
= S e S 2 S ce = 2 Ece = 2 Sce S5
b= N4 =] 3o =] 3o =] 30 3
3 3 c 3 3s5¢c¢ 3 3s5c¢ 3 35c¢c 2 3
= Q3 = 5333 = 5333 = 5333 a
S 35 S 2gE>3 S 2EE3 S 2gE£>3 b3
ad 3 d NS 3 ad v 2 3 ad NS 3 =
33 Ve 5 Ve 35 Ve 35 3
Ql 5 5 5 a
1 5 7 9 10
puLIUUGLLE CUUGN 3334 759,3| 25000,0 25000,0| 637737,4 637 737,4| 163 970,3 163 970,3| 1477 473,9| 1176949,1 184 318,7
wjn pynLd
QUBUSHhY CUUGN 2702 215,1 0,0 0,0| 3777374 377 737,4| 163 970,3 163 970,3| 1309929,7| 1029 318,3| 184 318,7
wjn pyntd
untrUhNhULEN 22467819 0,0 0,0| 377737,4 377 737,4] 163970,3 163 970,3| 1309929,7| 1029 318,3| 184 318,7
wjn pynLd
2trOwnynipintGbbphb L YugdwytpwnipintGutphb wtnpdnn 2246781,9 0,0 0,0| 3777374 377 737,4| 163 970,3 163 970,3| 1309929,7| 1029 318,3| 184 318,7
unLpuhnhwbn
LUuLBUShY SPULUDENSLEN 455 433,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uj| pbpwghy tnpwludtbpunnwihb yswnbbp 455 433,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht yswnpokn 455 433,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 632 544,2| 25 000,0 25000,0| 260 000,0 260 000,0 0,0 0,0 167 544,2 147 630,8 0,0
wjn pynd
LuMhSUL vENPNPNtULENh SUUGN 481 444,2 0,0 0,0] 133900,0 133 900,0 0,0 0,0 167 544,2 147 630,8 0,0
wjn pynd
Luluadu{csuansuyuu oukuueN 3900,0 0,0 0,0 3900,0 3900,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUNhSUL U4ShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 297 544,2 0,0 0,0| 130 000,0 130 000,0 0,0 0,0 167 544,2 147 630,8 0,0
wjn pyntd
Uwnptph L uwppwynpniibbph drpptpdwl swiuubn 198 445,7 0,0 0,0/ 59050,0 59 050,0 0,0 0,0 139 395,7 119 482,3 0,0
Spwluwnpunuwihb dhongltph dGrpptndwl dwiuubn 2500,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2500,0 2500,0 0,0
Uj wywinhybkiph dGrppbpdwl dwiuubkn 96 598,5 0,0 0,0/ 70950,0 70 950,0 0,0 0,0 25648,5 25 648,5 0,0
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Unyniuwly 07-06 (pOnwdklp 8 t9)

1 2 3 4 5 6 8 9 10
LUMhSUL SPULUDENSLENh GoNd Suuutn 180 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynLd

Gwwhtnwy GEppht tnpwbudbnnlbn 180 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LuMhSUL LNPNGNFULENh DUUGN 151 100,0{ 25 000,0 25000,0[ 126 100,0 126 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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wyn pYntd puwn dpwanptiph

MNEnwywl wewygnipntl wy
pwwnnnOOBphG L hwdbpquihl
Ywagdwytpwnigntbbtnphb

MGunwywb wowygnipyintt dowynipwiht dhongwrenidbtph hpwywbwgdwbp

wyn pYnLd puwn

wyn pYnLd puwn

<nnwsh wodwlnidp Jwuwwnnnltph — Jwuwwpnnlbph
c
.
=l g =] =S =l
Be | L8| 3| £ |z2 E|&3| 3| e3| B 3| s3| .3 .3
S c = & S o s = o Sc S = c S c = o C c = o=
c 3 §3 < 3 g Sse¢e £ 3 33 =3 c 3 c 3 33 §3 < 3
25 5 25 5 5c5% 35S S 35 25 == g5 5 25
E) c B c 5 =] 33013 o 35 25 ER) = b b c B c 5
= 3 o 3 53 3 353¢% 33 < 3 53 = 3 Vv 3 5 3 o 3 53
5 © NE=3 v 2 = S333 o 3o <3 5T v T o v o V=
g5 v & Y < > <3 5 < v S v S g5 c Q/,: v & V=
v 3 = = “ V2 I| g3 | Y3 | V3| 3 3 3 3 3
v 5 - v v
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
puAUUGBLL DUuUGN 25933,9| 46 083,8| 44 188,4| 395144,5| 357894,9| 3278,2( 31954 2563,6| 3278,2| 3542,3| 2404,0( 3457,7( 7171,7
wjn pynLd
QUBUSHhY CUUGN 25933,9| 46 083,8| 24 275,01 395144,5| 357 894,9| 3278,2| 31954| 2563,6| 32782 3542,3| 2404,0|1 3457,7| 7171,7
wjn pyntd
untrUhNhULEN 25933,9| 46 083,8| 24 275,0| 395144,5| 357894,9| 3278,2( 31954 2563,6| 3278,2| 3542,3| 2404,0( 3457,7( 7171,7
wjn pynLd
QtrGwnynipyntbbtnphb L Yugdwybpwnieyntbbtphb uvnpdnn 25933,9| 46 083,8| 24 275,01 395144,5| 357 894,9| 3278,2| 31954| 2563,6| 32782 3542,3| 2404,0|1 3457,7| 7171,7
unLpuhnhwbn
LUuLBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uj| pbpwghy tnpwludtbpunnwihb yswnbbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht yswnpokn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,01 19913,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
yunhsulL veNPANPNFULENHh SUbUGN 0,0 0,0 19913,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
Luluadu{csuansuyuu oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUNhSUL U4ShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,01 19913,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uwnptph L uwppwynpniibbph drpptpdwl swiuubn 0,0 0,0 19913,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Spwluwnpunuwihb dhongltph dGrpptndwl dwiuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj wywinhybkiph dGrppbpdwl dwiuubkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Unyniuwly 07-06 (pOnwdklp 8 t9)

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
LUMhSUL SPULUDENSLENh GoNd Suuutn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynLd

Gwwhtnwy GEppht tnpwbudbnnlbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LuMhSUL LNPNGNFULENh DUUGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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wyn pYnLd puwn dpwantiph

MGunwywb wowygnipintl

MGwnwywl wowygnipyntl «dnnnypnwiywib» dpwbuhwih
dowynipwhl NGyl wauwilgnipin. b wwuwunydwynn Ynsiwb Lwlhpwwtwnnipnibned
Bphthuhh M. Unwdjwbh
thongwrniiltph WOUw puwnnnGhG wndwlwgwé whadwbg Lwjwunwbh tnwnpyw
hpwywbwgdiwp fouinn wiblwduw wywwnynyBwn dhongwreniiltiph
hpwywlbwgiwp
wyn pYnd puwn wyn pYnLd puwn wyn pYnLd puwn wyn pYnLd puwn
<nnywéh waywbnuip JwuwnwpnnlObph — Jwuwwpnnlbph — Ywuwnwnpnnlbph — Jwuwwpnnltph
=3 = =
g g = IS5 S
= oS g é é o 3, g 3 s
= 3 < 3 *S 2 & © E! ?\3 3 © ? g
S 3 =3 o Az o 3 c 3 3 o =
c S E = S Bl == =
jou S =S B g5 =3 B 3 35 5 3 3
(<INt ] 35 b=} o 3 b=} 2 3 3 b=} =S
3 3 »n 3, 3 § =1 3 5253 3 33
J2 v 2 £ 53 : | 5£52 | = 3
NAE! v 5 a V- a VERES a ERS
V35 = g v 3 v 3
3 4
24 25 26 27 28 29 30 31
puLIUUGLLE CUUGN 4938,5 3420,0( 20000,0 20 000,0| 35433,2 35433,2| 400 000,0 400 000,0
wyn pyntd
pLEUSHhY DUUGN 4938,5 3420,0| 20000,0 20 000,0| 35433,2 35433,2| 400 000,0 400 000,0
wyjn pyntd
untrUbNhULEN 4938,5 3420,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
QtrGwnynipyntbbtnphb L Yugdwybpwnieyntbbtphb uvnpdnn 4 938,5 3420,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
puEUShU SPULUDENSLEN 0,0 0,0] 20000,0 20 000,0| 35433,2 35433,2| 400 000,0 400 000,0
wyn pyntd
Uy pbpwghy nnpwbudbnpuinwiht y&wnbbn 0,0 0,0] 20000,0 20 000,0| 35433,2 35433,2| 400 000,0 400 000,0
wyjn pyntd
- pOpwghy Gbnpph0 wy wpwbubbpunwiht yawnokn 0,0 0,0] 20000,0 20 000,0| 35433,2 35433,2| 400 000,0 400 000,0
LUMhSUL SUuUGM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
LuMhSUL vENPNPNtULENh SUUGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
LuluaouLtsu2nNsuyUuL ouueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LuMhSUL U4Sh4yutrh 6NLPGNPUUL DUUGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uuwnptph L uwppwynpniilbph drpptndwd dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb dhonglbph dbrpptindwl swiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj wywinhybkiph dGrppbpdwl dwiuubkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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24 25 26 27 28 29 30 31
LUuMhsSUL sPULUDGNSLENP QONY DUuUGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynLd
Ywuwhuwwy Gepphlt tnnpwbubbpunltn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cukluueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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wyn pYntd puwn dpwgntinh

GpLlwOh hwiwpwnwpwihl
Gwlwynipywb dwiuukn

wyn pYnLd puwn

<nnwsh wodwlnidp — Jwuwnwpnnbbph
£ =
2 2
o c2
3 EE
a 2
3
32 33
puAUUGBLL DUuUGN 180 000,0 180 000,0
wjn pynLd
QUBUSHhY CUUGN 0,0 0,0
wjn pyntd
untrUhNhULEN 0,0 0,0
wjn pynLd
QtrGwnynipyntbbtnphb L Yugdwybpwnieyntbbtphb uvnpdnn 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
LUuLBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0
wjn pyntd
Uj| pbpwghy tnpwludtbpunnwihb yswnbbp 0,0 0,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht yswnpokn 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 180 000,0 180 000,0
wjn pynd
yunhsulL veNPANPNFULENHh SUbUGN 180 000,0 180 000,0
wjn pynd
Luluadu{csuansuyuu oukuueN 0,0 0,0
LUUNhSUL U4ShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0
wjn pyntd
Uuwnptph L uwppwynpniilbph drpptndwd dwiuubp 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb dhonglbph dbrpptindwl swiuubp 0,0 0,0
Uj wywinhybkiph dGrppbpdwl dwiuubkn 0,0 0,0

Unyniuwly 07-06 (pOnwdklp 8 t9)
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32 33
LUuMhsSUL sPULUDGNSLENP QONY DUuUGN 180 000,0 180 000,0
wjn pynLd
Ywuwhuwwy Gepphlt tnnpwbubbpunltn 180 000,0 180 000,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cukluueN 0,0 0,0

Unyniuwly 07-06 (pOnwdklp 8 t9)
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wyn pYntd puwn dpwantiph

MGEnwywlb wewygnipntl

Ugguyhl YhGnénpwantiph

<L wpuhywihb hwywpwdénth

MEunwywl wowygnipintl yhtEswuinngnwd hwih hpwywlwgiwl Gwywwnwyny | dwu Ywgdnn yhGnhwywpwdnih
yhGnbywnbbph nnpunned wy) wEwnwywl wewygnipntl yGpwywbgbiwh L py wjbwgdwl
wpuwnpniwlp SwrwjnipnLGbtph «{wjwunwbh wqgquihb wfuwwnwbplbph hpwywbwgdwb
hpwywbwgdiwp ynGnythunpnb» MAUY-hG gony wenwywhb ywwnydbn
QOnwikOp
tGpwiudph wyn pYntd puwn wjn pYntd puwnn wjn pYntd puwn wjn pYntd pun
Znnywih waywaniip gnLawnp z Jwuwnwnnnbtph z Jwuwunwnnnbtph z Jwuwnwnnnbtph = Jwuwnwnnnbtnh
(hwquin g - g - g s 55
npwdbtnny) 3 53 32 3 53 2 3 53 2 3 s .2
% c & % % o & % % c & % % 33 %
= SEcz = [ = = CEc 2z = g3 2z
S Z2ccgE S = S Z2ScE S ©c &
5 S5 5 S5 5 S5 5 3 3
=} —33013 =} 5'3013 =} —33013 =} 2= 3
3 5 3 5 3 5 3 33%
e | 532z | & | 5233 | & | %322 s 223
a NA a N a NA a
VE 3 vVE 3 vVE 3 V=3
1 2 3 4 5 6 7 8 9
puAUUGLL DUuUGN 653 739,8| 439274,0 439 274,0| 54 162,0 54 162,01 939494 93 949,4 66 354,4 66 354,4
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 653 739,8| 439274,0 439 274,0] 54 162,0 54 162,01 939494 93 949,4 66 354,4 66 354,4
wjn pyntd
untruhNhuutP 587 385,4| 439 274,0 439 274,0| 54 162,0 54 162,01 939494 93 949,4 0,0 0,0
wjn pyntd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 587 385,4| 439274,0 439 274,0| 54 162,0 54 162,01 939494 93 949,4 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
unPruuvLeLGEMNh ALUUL G4 ounu3nt@3NtuueNrh 66 354,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66 354,4 66 354,4
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uj| Swfuubn 66 354,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66 354,4 66 354,4
wjn pyntd
Uy, Swrewjntpintbbeph dGrppbndwl dwiuukn 66 354,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66 354,4 66 354,4
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wyn pYntd puwn dpwanptiph

MEnwywb wewygnipntl

«Mwundwdwynipwihl Nowndwlot
dwrwlgnLpjwb L{b[?]LUELU[IqCIn[]l?
ghunwhBunwgnunuywb
ytaunpnb» MNUY-hG
LOnwakha
bﬁr?uljjhmpﬁ wyn pYntd puwn wjn pYntd puwnn
Znnywsh woywbniip gniwnp z YuinwinnnGtiph z Yuwinwinnntinh
(hwqun & = g -
nnwdttpny) | 3 53 2 2 =3 %
o ce 7 o c® 7
gz - < gz - &
] = E_.C c [} = E_.C c
= c S c ] c S c
15 S5S&L 5 5SS 5
=1 3379 3 =1 3379 3
3 25355 3 335¢%
= S 333 = S 333
& G5°s2 g g5t2
vE 3 VE 3
i) 5
1 2 3 4 5
puAUUGLL DUuUGN 715553,2| 55233,2 55233,2| 660 320,0 660 320,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 55233,2| 55233,2 55233,2 0,0 0,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 55233,2 55233,2 55 233,2 0,0 0,0
wjn pyntd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 55233,2| 552332 55233,2 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
LunhsulL cuuer 660 320,0 0,0 0,0| 660 320,0 660 320,0
wjn pyntd
yunhsul veNANPNFULENHh SUlUGN 660 320,0 0,0 0,0| 660 320,0 660 320,0
wjn pynLd
LUuNhSUL chuuruNrnkE3UuL SuuutnN 603 320,0 0,0 0,0| 603 320,0 603 320,0
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 57 000,0 0,0 0,0/ 57000,0 57 000,0

Unyniuwly 07-08 (pOnwdklp 1 £9)
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LUuBUSHhY SUUGN 14 118,4 14 118,4 23 573,3 23 573,3 50 000,0 50 000,0/ 18000,0 18 000,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
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- pOpwghy Gbnpph0 wy wpwlbubbpunwiht yawnakn 14 118,4 14 118,4 23 573,3 23 573,3 50 000,0 50 000,0| 18000,0 18 000,0
umnPruuvLeLGEMh ALUUL G4 ounu3nt@3NtuueNrh 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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untruUhNhuutn 34 800,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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QbrGwnynipnLbbabphb L YuwgdwybpwnipntaGsphb uipynn 34 800,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
OLMPEUShYU SPULUDENSLEN 2801138,8] 2019585,0 2019585,0( 680929,5 680 929,5 16 714,7 16714,7
wjn pyntd
U pbpwghy wnpwbudbpunuwihb ygwnpbtn 2801138,8] 2019585,0 201958501 680929,5 680 929,5 16 714,7 16714,7
wjn pynd
- phpwghy G6ppht wy tnpwbudbpunwiht y&wnatp 2801138,8] 2019585,0 2019585,0( 680929,5 680 929,5 16 714,7 16714,7
unPruuveuLtNh ALUUL B4 dunusnt@3Ntuusrh 63 008,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
JdsuNruuu cuuuten
wjn pyntd
Uy dwiuubip 63 008,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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puAUUBLL DUuUGN 6 247,2 6 247,2 67 662,4 67 662,4 10 000,0 10 000,0| 37 150,0 37 150,0
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unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 6 247,2 6 247,2 67 662,4 67 662,4 10 000,0 10 000,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 6 247,2 6 247,2 67 662,4 67 662,4 10 000,0 10 000,0 0,0 0,0
wjn pynd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 6 247,2 6 247,2 67 662,4 67 662,4 10 000,0 10 000,0 0,0 0,0
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uy, Swiuukn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
W) swrwnipintGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0/ 2350,0 2350,0
wjn pyntd
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YuMhSUL LENPANPNFULENH SUUGP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2350,0 2350,0
wjn pynLd
LUMPSUL ULUShULENh 26NRAENUUL DUUGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2350,0 2350,0
wyjn pyntd
Uwpptph L uwnpwynpnidGbph éGrppbndwd swiuukn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2350,0 2350,0
LUMhSUL SPULUSENSLENh QoNd oUUGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynLd
Ywwhwnwy GEpphl tnpwbudtpinltn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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puAUUBLL DUuUGN 63 008,0 63 008,0
wjn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 63 008,0 63 008,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 0,0 0,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbphb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0
wjn pyntd
Uj| pbpwghy tnpwbudbpunwiht yawnbtn 0,0 0,0
wjn pynd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 63 008,0 63 008,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uy, Swiuukn 63 008,0 63 008,0
wjn pyntd
W) swrwnipintGbbph dbrppbndwl dwiuubp 63 008,0 63 008,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,0
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wjn pynLd
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puLAUUGLE SUluuGP 767 390,9| 60 138,9 60 138,9| 1353924 1353924 41734,2 41734,2| 386331 38 633,1
wyn pyntd
pLEUSHhY DUUGN 767 390,9| 60 138,9 60 138,9| 1353924 135392,4| 41734,2 41734,2| 38633,1 38 633,1
wjn pyntd
untrUbNhULEN 224 171,9( 60 138,9 60 138,9 0,0 0,0 41734,2 41734,2| 386331 38 633,1
wyn pyntd
2trOwnynipintGbbphb L YugdwytpwnipintGutphb wtnpdnn 224 171,9( 60 138,9 60 138,9 0,0 0,0 41734,2 41734,2| 38633,1 38 633,1
unLpuhnhwbn
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- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht yswnpokn 41 400,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unPruuLeLGNh aLUUL G4 ounusnk@3ntuuNrh 501 819,0 0,0 0,0 1353924 1353924 0,0 0,0 0,0 0,0
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Uy wfuubp 501 819,0 0,0 0,0 1353924 1353924 0,0 0,0 0,0 0,0
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puLAUUGLE SUluuGP 46 377,1 46 377,1 37 288,6 37 288,6| 288 085,5| 227 161,0( 10304,5| 50620,0
wyn pyntd
pLEUSHhY DUUGN 46 377,1 46 377,1 37 288,6 37 288,6| 288 085,5| 227 161,0( 10 304,5| 50620,0
wyjn pyntd
untrUbNhULEN 46 377,1 46 377,1 37 288,6 37 288,6 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
QtrGwnynipyntbbtnphb L Yugdwybpwnieyntbbtphb uvnpdnn 46 3771 46 377,1 37 288,6 37 288,6 0,0 0,0 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
puLBUSHY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uj| pbpwghy tnpwludtbpunnwihb yswnbbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht yswnpokn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unPruuLeLGNh aLUUL G4 ounusnk@3ntuuNrh 0,0 0,0 0,0 0,0 288 085,5| 227 161,0| 10304,5( 50620,0
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Uy wfuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 288 085,5| 227 161,0| 10304,5( 50620,0
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